

4/2013.sz.

Készült: 2 példányban
..... példány

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének 2013. február 21-én 8³⁰ órai kezdettel megtartott ülésének

- a.) jegyzőkönyve
- b.) 24/2013.(II.21.) határozata

Napirend:

- 1.) Tiborszállás Község Polgármesterének megkeresése Mérk-Tiborszállás közös önkormányzati hivatal kialakítására

Mérk, 2013. február 21.

Müller Istvánné
polgármester

Készült: Mérk Nagyközség Képviselő-testületének 2013. február 21-én 8³⁰ órai kezdettel megtartott ülésén

Az ülés helye: Községháza Mérk

Jelen vannak: Müller Istvánné polgármester asszony
Aradi Ferenc, Haga Dezső, Jónás Ferenc,
Magyarics Anita, Reszlerné Pásztor Andrea képviselő
Török László jegyző

Igazoltan távol: Szabó Konrád Sándor képviselő

Müller Istvánné polgármester asszony köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 fő jelen van.

Javaslatot tesz az alábbi napirend megtárgyalására, és jegyzőkönyv hitelesítőnek Magyarics Anita és Reszlerné Pásztor Andrea képviselőt javasolja.

- 1.) Tiborszállás Község Polgármesterének megkeresése Mérk-Tiborszállás közös önkormányzati hivatal kialakítására

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirend megtárgyalását, és jegyzőkönyv hitelesítőnek Magyarics Anita és Reszlerné Pásztor Andrea képviselőket elfogadta.

Tárgy/ 1. tsp./ Tiborszállás Község Polgármesterének megkeresése Mérk-Tiborszállás közös önkormányzati hivatal kialakítására

A megkeresés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Müller Istvánné polgármester asszony elmondja, hogy a mai ülés összehívása ezért fontos, mivel tisztázni szükséges a közös önkormányzati hivatal létrehozásával kapcsolatos teendőinket. A múlt ülésen már szoltam róla, hogy Vállaj községgel még nem lezárt a tárgyalás, Vállaj kéresemre sem adott tájékoztatást, hogy végül is kivel társulnak.

Ettől függetlenül kéri a képviselő-testületet, tekintettel arra, hogy Tiborszállás község időközben jelezte társulási szándékát közös hivatalra, ezért hatalmazza fel Őt és a Jegyző urat a testület, hogy Tiborszállással mindenre kiterjedően a közös hivatal létrehozásában tárgyalhassunk.

Felmerül lehetőségként az is, hogy akár Fábiánháza is csatlakozhat még hozzánk, így esetleg négyen is alakíthatnánk közös hivaltalt. Éppen ezért a társulások vonatkozásában továbbra is nyitottak vagyunk. Ez a folyamat február végén zárul le véglegesen.

Török László jegyző elmondja, hogy úgy tudja, hogy Vállaj már döntött, úgyszintén a velünk határos Fábiánháza is, hogy közösen hoznak létre hivatalt. Tiborszállás arról tájékoztatott bennünket, hogy Fábiánháza, aki 2000 lélekszám alatti határozatilag döntött arról, hogy nem társul Tiborszállással. Ezért keresett meg bennünket Tiborszállás. A képviselő-testület nem tagadhatja meg a közös önkormányzati hivatal létrehozására irányuló megállapodás megkötését, annál is inkább, mivel Tiborszállás velünk határos.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdést intézett Aradi Ferenc, Reszlerné Pásztor Andrea és Jónás Ferenc képviselő.

A feltett kérdésekre a kielégítő választ Müller Istvánné polgármester asszony és Török László jegyző úr megadta.

Ezt követően Polgármester asszony összefoglalta az elhangzottakat, kihangsúlyozza, hogy Tiborszállással kapcsolatosan döntést kell hoznunk, illetve nyitva kell hagyni a törvényes határidőig a lehetőséget a velünk korábban tárgyalt településeknek is.

A jelenlévők 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták:

Mérg Község Képviselő-testületének

24/2013.(II.21.) határozata

Közös önkormányzati hivatal létrehozásával kapcsolatos állásfoglalás

A Képviselő-testület!

Tiborszállás Önkormányzat Polgármesterének Mérg-Tiborszállás településekkel közös önkormányzati hivatal létrehozására irányuló kezdeményezését tudomásul veszi.

Ezzel egyidejűleg megbízza Polgármester asszonyt, Jegyző urat az idő rövidségére való tekintettel, hogy Tiborszállás vezetőivel haladéktalanul folytassák le a tárgyalást.

A tárgyalás eredményének ismeretében fogja a képviselő-testület végleges döntését meghozni, ezzel egyidejűleg továbbra is nyitott Vállaj községgel közös önkormányzati hivatal létrehozására.

Határidő: február 28.

Felelős: Polgármester asszony
Jegyző úr

Miután több hozzászólás, vélemény nem hangzott el, így a Polgármester asszony megköszönve a megjelenést az ülést 8⁵⁵ órakor bezárta.

k.m.f.

Müller Istvánné
polgármester

Török László
jegyző

Magyarics Anita
jkv. hitelesítő

Reszlerné Pásztor Andrea
jkv. hitelesítő